

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005685882

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AAA dent Liestal GmbH, Liestal, neu Smile Clinix Liestal GmbH

Smile Clinix Liestal GmbH Bahnhofplatz 11 4410 Liestal

Bisher AAA dent Liestal GmbH

AAA dent Liestal GmbH, in Liestal, CHE-279.350.576, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 39 vom 26.02.2013, S.0, Publ. 7079886). Statutenänderung: 13.02.2023. Firma neu: Smile Clinix Liestal GmbH. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 1127 vom 20.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum: 26.02.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft